

平成23年11月30日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ペ ー ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 千 寿 夫
(コード番号：9622 東証2部、名証2部)
問 合 せ 先 経 営 管 理 室 長 三 品 和 久
(T E L . 0 3 - 3 6 6 9 - 4 0 0 8)

(訂正) 「(訂正)平成19年12月期決算短信(非連結)の一部訂正に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

平成23年5月20日(金)に開示しました「(訂正)平成19年12月期決算短信(非連結)の一部訂正に関するお知らせ」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には___線で表示しております。

記

訂正の内容

【訂正後】の当事業年度における(関連当事者との取引)の取引の内容の訂正

(関連当事者との取引)

【訂正前】

当事業年度(自平成19年1月1日至平成19年12月31日)

(1) 役員及び個人主要株主等

属性	氏名	住所	資本金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関係内容		取引の 内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員の 兼任等	事業上 の関係				
役員及びその近親者	加藤千寿夫	—	—	代表取締役 社長	(被所有) 直接 10.3	—	—	社宅の貸与	2,864	—	—
								自己株式 の取得	258,300	—	—
								土地・建 物の購入	282,000	—	—
	若林 孝男	—	—	当社名誉会長	(被所有) 直接 2.0	—	—	自己株式 の取得	108,990	—	—
支払報酬								22,000	—	—	

(注) 1 上記、取引金額には消費税等が含まれておりません。

2 取引条件及び取引条件の決定方針等

取引条件については市場価格等を参考に決定しております。

不動産の購入価額につきましては、不動産鑑定士による鑑定評価額によっております。

3 自己株式の取得は、東京証券取引所ToSTNeT-2(終値取引)により自己株式を取得しております。

4 支払報酬については、本人の経験、経営全般の助言及び業界関係の知見等を勘案して決定しております。

【訂正後】

当事業年度（自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日）

(1) 役員及び個人主要株主等

属性	氏名	住所	資本金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所 有（被所有） 割合 (%)	関係内容		取引の 内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員の 兼任等	事業上 の関係				
役員及びそ の近親者	加藤千寿夫	—	—	代表取締役 社長	(被所有) 直接 10.3	—	—	社宅の貸与	2,864	—	—
								自己株式 の取得	258,300	—	—
								土地・建 物の売却	282,000	—	—
	若林 孝男	—	—	当社名誉会長	(被所有) 直接 2.0	—	—	自己株式 の取得	108,990	—	—
								支払報酬	22,000	—	—

(注) 1 上記、取引金額には消費税等が含まれておりません。

2 取引条件及び取引条件の決定方針等

取引条件については市場価格等を参考に決定しております。

不動産の売却価額につきましては、不動産鑑定士による鑑定評価額によっております。

3 自己株式の取得は、東京証券取引所ToSTNeT-2（終値取引）により自己株式を取得しております。

4 支払報酬については、本人の経験、経営全般の助言及び業界関係の知見等を勘案して決定しております。